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令和５年度第２回「生徒による授業評価」集計結果について(ご報告） 

 

初春の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。日ごろより、

本校の教育活動にご理解・ご協力をいただき、誠にありがとうございます。 

さて、神奈川県では例年、授業改善の取組みに資するものとして年に２回「生徒による授業評価」を実施

しておりますが、今年度の本校における第２回（後期）の実施結果がまとまりましたので、次のとおりご報

告申し上げます。 

 

１ アンケート設問 

 

アンケートの設問は、県の共通の設定項目である上記の 7項目に加えて、本校独自の設定項目である「認

知変容について」における 2つの問が設定されています。その各項目に対して、「４かなり当てはまる」「３

ほぼ当てはまる」「２あまり当てはまらない」「１ほとんど当てはまらない」の４段階で評価し、回答します。 

 

２ 調査対象者数 

  実施したアンケートの教科毎の対象者数は次のとおりです。 

 

 

大項目 番号 小 項 目 

授
業
の
在
り
方
に
つ
い
て 

１ 
毎時間の授業や単元（内容のまとまり）のはじめに学習のねらいを示したり、毎時間の

授業や単元の学習のあとに学習したことを振り返ったりする機会がある。 

２ 
単元（内容のまとまり）の学習の中で、他者の考えを知り、自らの考えを広げ深める機会

がある。※他者とは、他の生徒・教員等を言う。 

３ 
単元（内容のまとまり）の学習の中で、課題について自分の考えをまとめたり、解決方法

について考える場面がある。 

学
習
の
状
況
に
つ
い
て 

４ 
授業の中で「できるようになったこと」が増えたり、「わからない所」に気づいたりした

ことがありましたか。 

５ 
他者の考えを知ることにより、新たな考え方を知るなど、自らの考えを広げ深めることが

できた。※他者とは、他の生徒・教員等を言う。 

６ 
授業で得た知識をもとに、自分の考えをまとめたり、課題の解決方法を考えたりすること

ができた。 

７ 授業で学んだことをそれまでに学んだことと関連付けて理解することができた。 

認
知
変
容
に
つ
い
て 

８ 
４月に授業が始まってから、「自分の考え方を変えることで、自分の周りの人や出来事に

対する考え方や感じ方が良い方向に変わった」という経験をしましたか。 

９ 
昨年度（1年次は中学生の時）よりも、自分の考え方を変えることで、授業に前向きに取

り組めるようになりましたか。 

教科 国語 地歴・公民 数学 理科 体育 芸術 外国語 家庭 情報 国際 総合 

人数(人) 861 773 425 472 671 383 382 247 257 1 326 



 

３ 調査結果についての分析 (数値は全体平均) 

  全ての項目で回答が４もしくは３の評価である肯定的評価を 80％以上得ています。前期（７月）の結果

とおおむね同様の数値となりました。一方で、本校独自で設定した認知変容に関する設問８,９を前期と比

較すると、共に肯定的回答の割合に１ポイント強の上昇が見られました。今後も、生徒の更なる肯定的な

認知変容に向けて、各教科において取り組みが必要と考えました。 

 

４ 今後の授業改善に向けて 

本校は ICT 利活用により、生徒の興味・関心を高める授業作りに継続して取組んでまいりましたが、今

年度はそれに加えて新たに生徒の自己肯定感を育むために、認知変容やその多様化を促す授業作りも進め

てまいりました。今回の授業評価の結果を受け、より一層生徒の主体性の向上や認知の多様化を実現する

とともに、自己肯定感が育まれるような授業実践に取組んでまいりたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問合せ先 

副校長 斉 藤 

電話 045(953)1005 

 



 

５ 集計結果 

教科 評価 設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問6 設問7 設問8 設問9

4 43.8% 42.0% 42.3% 44.9% 38.1% 39.7% 40.4% 37.2% 44.5%

3 43.2% 44.9% 45.8% 42.7% 46.1% 46.5% 44.9% 46.1% 41.9%

2 10.5% 10.6% 9.9% 10.8% 14.2% 12.1% 12.2% 12.9% 10.0%

1 2.6% 2.4% 2.1% 1.5% 1.6% 1.7% 2.4% 3.8% 3.6%

4 43.1% 42.0% 43.3% 41.9% 40.9% 38.8% 41.4% 38.9% 42.7%

3 42.8% 44.2% 42.3% 45.8% 42.8% 46.6% 45.5% 44.2% 44.1%

2 10.9% 11.3% 11.6% 10.1% 13.6% 12.2% 10.9% 13.8% 10.7%

1 3.2% 2.5% 2.7% 2.2% 2.7% 2.5% 2.2% 3.0% 2.5%

4 39.5% 39.1% 41.9% 47.5% 35.5% 38.4% 41.6% 36.2% 44.2%

3 41.2% 41.4% 40.9% 40.5% 44.5% 41.6% 40.9% 41.9% 38.1%

2 16.9% 16.5% 14.4% 9.6% 17.9% 17.2% 15.1% 18.4% 14.8%

1 2.4% 3.1% 2.8% 2.4% 2.1% 2.8% 2.4% 3.5% 2.8%

4 44.1% 44.1% 45.1% 49.6% 39.0% 43.4% 48.3% 40.9% 47.0%

3 47.9% 42.8% 44.1% 41.7% 47.9% 44.1% 42.2% 45.8% 42.6%

2 7.0% 12.1% 9.5% 7.6% 11.7% 11.2% 8.7% 11.2% 8.9%

1 1.1% 1.1% 1.3% 1.1% 1.5% 1.3% 0.8% 2.1% 1.5%

4 47.5% 43.1% 44.9% 50.7% 43.1% 43.4% 47.5% 42.9% 49.2%

3 42.8% 42.2% 43.2% 39.0% 41.6% 43.7% 41.7% 42.2% 39.2%

2 7.0% 11.0% 9.5% 7.7% 11.6% 10.1% 7.9% 10.7% 7.3%

1 2.7% 3.7% 2.4% 2.5% 3.7% 2.8% 2.8% 4.2% 4.3%

4 50.7% 47.3% 48.3% 56.9% 43.6% 43.3% 48.0% 48.3% 53.3%

3 41.3% 38.9% 40.2% 33.9% 43.6% 43.1% 40.2% 38.6% 36.8%

2 5.7% 10.4% 9.9% 7.0% 9.9% 11.2% 9.1% 10.4% 6.5%

1 2.3% 3.4% 1.6% 2.1% 2.9% 2.3% 2.6% 2.6% 3.4%

4 48.7% 49.2% 48.2% 52.4% 43.7% 45.3% 49.7% 45.5% 49.2%

3 40.8% 40.3% 41.1% 39.5% 42.1% 42.4% 38.5% 37.7% 39.5%

2 9.2% 9.4% 10.2% 7.3% 12.0% 11.0% 10.5% 13.4% 7.9%

1 1.3% 1.0% 0.5% 0.8% 2.1% 1.3% 1.3% 3.4% 3.4%

4 47.0% 48.2% 45.3% 56.3% 42.1% 46.6% 51.0% 48.2% 54.3%

3 43.7% 40.1% 42.5% 35.6% 41.3% 41.3% 41.7% 40.9% 37.2%

2 8.5% 9.7% 10.1% 6.9% 15.0% 10.5% 6.1% 8.9% 6.1%

1 0.8% 2.0% 2.0% 1.2% 1.6% 1.6% 1.2% 2.0% 2.4%

4 30.4% 31.5% 31.5% 40.1% 27.6% 28.8% 32.3% 27.6% 36.6%

3 56.8% 49.4% 55.3% 47.5% 51.4% 51.4% 52.5% 52.1% 48.6%

2 10.1% 17.1% 9.7% 11.3% 19.1% 17.5% 12.5% 17.1% 12.1%

1 2.7% 1.9% 3.5% 1.2% 1.9% 2.3% 2.7% 3.1% 2.7%

4 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

3 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 39.6% 38.3% 38.0% 37.1% 37.1% 36.8% 39.0% 40.5% 40.5%

3 50.6% 46.9% 51.5% 48.8% 48.5% 48.5% 49.4% 44.8% 48.8%

2 7.4% 12.0% 8.6% 10.7% 11.7% 12.0% 9.2% 11.7% 7.4%

1 2.5% 2.8% 1.8% 3.4% 2.8% 2.8% 2.5% 3.1% 3.4%

4 43.9% 42.6% 43.3% 47.3% 39.5% 40.6% 43.8% 40.4% 46.0%

3 44.3% 43.2% 44.1% 41.8% 44.6% 44.9% 43.6% 43.5% 41.6%

2 9.5% 11.7% 10.4% 9.1% 13.4% 12.2% 10.4% 12.8% 9.3%

1 2.3% 2.5% 2.1% 1.9% 2.4% 2.2% 2.2% 3.2% 3.1%

保健・体育

国語

地歴・公民

数学

理科

全体平均

芸術

外国語

家庭

情報

キャリア

国際

 



 

≪参考 前期≫ 

教科 評価 設問1 設問2 設問3 設問4 設問5 設問6 設問7 設問8 設問9

4 40.4% 40.9% 40.3% 42.1% 38.4% 37.0% 40.5% 36.3% 41.9%

3 44.0% 43.0% 45.6% 44.2% 44.6% 45.6% 44.5% 44.4% 43.2%

2 13.6% 14.0% 12.4% 11.8% 15.2% 15.9% 13.4% 16.9% 12.3%

1 1.9% 2.0% 1.7% 1.9% 1.9% 1.5% 1.6% 2.4% 2.5%

4 41.0% 39.8% 41.2% 42.5% 39.4% 37.0% 42.5% 37.2% 43.8%

3 46.9% 46.3% 45.2% 45.0% 44.2% 47.1% 44.3% 43.5% 41.6%

2 10.3% 12.2% 12.0% 10.7% 14.0% 14.1% 11.5% 15.9% 12.1%

1 1.8% 1.6% 1.6% 1.8% 2.4% 1.8% 1.6% 3.4% 2.6%

4 37.4% 35.1% 40.5% 52.4% 34.2% 39.4% 44.9% 34.4% 44.6%

3 47.6% 49.0% 43.3% 37.8% 50.1% 45.6% 39.4% 46.2% 40.3%

2 10.5% 12.5% 12.8% 7.1% 12.1% 11.6% 12.3% 14.6% 11.8%

1 4.6% 3.4% 3.4% 2.7% 3.6% 3.4% 3.4% 4.8% 3.2%

4 46.8% 40.8% 42.7% 48.1% 39.0% 42.1% 44.4% 39.3% 46.8%

3 41.9% 43.6% 44.2% 41.9% 44.0% 45.1% 42.1% 43.6% 41.6%

2 9.4% 13.1% 10.7% 8.1% 14.4% 10.1% 10.9% 14.4% 9.6%

1 1.9% 2.4% 2.4% 1.9% 2.6% 2.6% 2.6% 2.6% 2.1%

4 48.4% 43.8% 46.7% 53.3% 42.5% 43.3% 46.7% 44.1% 48.1%

3 42.5% 43.6% 43.1% 39.2% 43.6% 43.9% 40.9% 40.9% 39.5%

2 6.4% 9.4% 7.7% 5.3% 10.8% 10.3% 9.2% 12.0% 9.1%

1 2.7% 3.3% 2.5% 2.2% 3.1% 2.5% 3.1% 3.0% 3.3%

4 48.4% 44.5% 49.6% 56.4% 43.1% 48.9% 50.9% 45.5% 53.5%

3 41.1% 41.4% 38.7% 35.5% 40.6% 39.9% 38.4% 41.1% 36.5%

2 9.7% 12.4% 11.2% 7.8% 14.8% 10.0% 8.8% 10.5% 8.0%

1 0.7% 1.7% 0.5% 0.2% 1.5% 1.2% 1.9% 2.9% 1.9%

4 43.3% 42.9% 43.3% 51.8% 39.2% 39.2% 43.6% 39.2% 46.8%

3 46.1% 43.8% 44.5% 38.5% 46.6% 45.4% 40.1% 41.5% 36.9%

2 8.5% 11.9% 10.3% 7.8% 11.9% 13.8% 13.5% 16.3% 11.9%

1 2.1% 1.4% 1.8% 1.8% 2.3% 1.6% 2.8% 3.0% 4.4%

4 49.8% 49.8% 52.0% 59.5% 48.4% 50.5% 49.8% 49.1% 58.4%

3 40.9% 38.0% 37.6% 34.8% 39.1% 38.7% 41.9% 40.5% 35.1%

2 8.2% 11.1% 9.0% 5.4% 11.1% 10.4% 8.2% 9.7% 5.7%

1 1.1% 1.1% 1.4% 0.4% 1.4% 0.4% 0.0% 0.7% 0.7%

4 34.1% 28.7% 30.8% 44.8% 26.5% 30.1% 32.6% 28.7% 35.5%

3 47.0% 43.7% 49.5% 42.3% 45.9% 47.3% 46.6% 48.0% 45.2%

2 14.0% 21.9% 15.8% 9.3% 22.6% 17.6% 16.8% 18.3% 13.6%

1 5.0% 5.7% 3.9% 3.6% 5.0% 5.0% 3.9% 5.0% 5.7%

4 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 44.7% 44.1% 45.7% 44.1% 45.1% 43.9% 43.9% 41.6% 46.5%

3 42.7% 43.9% 41.4% 42.9% 42.7% 41.8% 43.5% 45.1% 40.6%

2 9.6% 9.6% 11.2% 10.8% 10.2% 12.2% 11.0% 10.8% 10.0%

1 3.1% 2.4% 1.6% 2.2% 2.0% 2.0% 1.6% 2.4% 2.9%

4 43.3% 41.2% 43.1% 48.2% 39.7% 40.6% 43.8% 39.3% 46.0%

3 44.1% 43.9% 43.6% 41.0% 44.2% 44.4% 42.4% 43.4% 40.5%

2 10.2% 12.5% 11.2% 8.8% 13.5% 12.8% 11.6% 14.3% 10.7%

1 2.4% 2.4% 2.0% 1.9% 2.5% 2.1% 2.2% 3.0% 2.8%

保健・体育

国語

地歴・公民

数学

理科

全体平均

芸術

外国語

家庭

情報

キャリア

国際

 


